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Тема урока : «Деление с остатком»

Цели : 1)закрепить умения делить с остатком, учиться находить делимое по неполному частному, делителю и остатку;

2) развивать логическое мышление учащихся;

3) воспитывать интерес к предмету.

Оборудование:

Ход урока.

1. Проверка домашнего задания (5 мин.)

№ 537(а, г), № 540 (б), № 542 (б, в), № 543 (а ).

2. Математический диктант.

· составьте уравнение, зная, что частное чисел  x и 4 равно 2;

· составьте уравнение по условию: число 5x в 8 раз больше, чем число 15;

· 125 * 8;

· допиши нужное слово: делимое, делитель…;

· 1000/ 25.

3.Выполнение упражнений.

№ 524.

-чему равно частное, если двузначное число наименьшее? (1).

-теперь можем найти по неполному частному, делителю и остатку делимое? (да)

-как? (1*12+2=14)

№ 523 

-чему равно частное? (1, 2, 3…)

теперь можем найти делимое? (да)

1*15+5=20,

2*15+5=35,

3*15+5=50.

1*22+11=33,

2*22+11=55,

3*22+11=77.

№ 522

-назовите делимое, делитель, неполное частное и остаток.

+

+

+

№ 519 (на карточках)

	делимое
	делитель
	неполное частное
	остаток

	647
	81
	7
	80

	397
	39
	10
	7

	2111
	84
	25
	11


3. Домашнее задание.

Пар. 13; № 540 (в), 538, 541, 543 (б).

4. Итог урока. Тест.

Тест.

1.Пусть набор из n тюбиков краски стоит x  рублей и набор из 5 кисточек стоит  y     рублей. Запись x: n – y: 5  означает:

а) во сколько раз краски дороже кисточек;

б) на сколько один тюбик дороже кисточек;

в) во сколько раз один тюбик краски дешевле одной кисточки.

2.Если делитель равен 30, неполное частное –40, а остаток-12,то делимое равно:

а)1212;

б)1560;

в)12012.
3.В магазин привезли 215 роз. Из них надо было составить 30 одинаковых букетов. Когда в каждый букет добавили по 2 розы, то оказалось, что остаток составляет 5 роз. Сколько роз первоначально было в каждом букете? Уравнение для решения этой задачи имеет вид:

а) x+ 2  30 + 5 = 215

б) ( x+ 2)  30 + = 215

в) x+ 2  30 – 5 = 215

Приложение:

	делимое
	делитель
	неполное частное
	остаток

	647
	81
	
	

	397
	
	10
	

	
	84
	25
	11


Тест.
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а) во сколько раз краски дороже кисточек;

б) на сколько один тюбик дороже кисточек;

в) во сколько раз один тюбик краски дешевле одной кисточки.

2.Если делитель равен 30, неполное частное –40, а остаток-12,то делимое равно:

а)1212;

б)1560;

в)12012.
3.В магазин привезли 215 роз. Из них надо было составить 30 одинаковых букетов. Когда в каждый букет добавили по 2 розы, то оказалось, что остаток составляет 5 роз. Сколько роз первоначально было в каждом букете? Уравнение для решения этой задачи имеет вид:

а) x+ 2  30 + 5 = 215

б) ( x+ 2)  30 + = 215

в) x+ 2  30 – 5 = 215

	Ф. И. О.
	Матем.

диктант
	№ 524
	№ 523
	№ 522
	№ 519
	тест

	Белогуров А.
	
	
	
	
	
	

	Прасолов С.
	
	
	
	
	
	

	Соколов А.
	
	
	
	
	
	

	Топорова К.
	
	
	
	
	
	

	Фурдела А.
	
	
	
	
	
	


